



По факту превышения должностных полномочий сотрудниками администрации Фрунзенского района МО «Город Саратов» и воспрепятствования ими законной предпринимательской деятельности возбуждены уголовные дела



Следственным отделом по Фрунзенскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбужден ряд уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской деятельности), которые соединены в одно производство.

По данным следствия, в период с января по октябрь 2017 года должностные лица администрации Фрунзенского района МО «Город Саратов» высказали индивидуальному предпринимателю требования, явно выходящие за пределы их полномочий, о приобретении строительных материалов и автозапчастей для служебного транспорта, тем самым существенно нарушив права и законные интересы и причинив материальный ущерб на сумму



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

свыше 10 000 рублей.

Кроме того, в период с августа по сентябрь 2017 года указанные должностные лица, превышая должностные полномочия с целью незаконного вмешательства в деятельность индивидуального предпринимателя, составили заведомо незаконный протокол об административном правонарушении, в связи с чем деятельность последнего была прекращена.

Уголовные дела возбуждены по материалам, поступившим из прокуратуры Фрунзенского района города Саратова в порядке ст. 37 УПК РФ.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе, конкретных должностных лиц администрации Фрунзенского района МО «Город Саратов», причастных к совершению указанных противоправных деяний. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1209211>